

全国健儿“庐州论剑”

伦敦奥运会击剑冠军悉数到场并参加公益活动

记者 江锐

目前,伦敦奥运会游泳冠军们正在黄山市激战;下月,伦敦奥运会击剑冠军也将角逐合肥。市场星报协办的“古井贡酒·年份原

浆”2012年全国击剑冠军赛总决赛暨大奖赛,将于10月12日~19日在合肥市奥体中心进行。届时,伦敦奥运会男子花剑个人赛冠军雷声,女子重剑团体冠军孙玉洁、李娜、骆晓娟、许安琪都将闪亮登场。



沈阳全运会前哨战

省体育局副局长陈海军介绍,本次比赛是在伦敦奥运会上我国击剑取得历史性突破后,首次举办的最高水平赛事,也是备战巴西里约热内卢奥运会的“揭幕战”,还是沈阳全运会的“前哨战”。由于是明年全运会决赛之前举办的规模最大、参赛人数最多的一次赛事,将成为各省(市、区)击剑运动员的一次实力大展示。

本次比赛设有男子花剑、重剑、佩剑个人赛和团体赛,女子花剑、重剑、佩剑个人赛和团体赛,共12个小项的比赛。比赛分为两个阶段进行,第一阶段10月12日~14日,进行男子项目比赛;第二阶段10月17日~19日,进行女子项目比赛。

奥运冠军悉数参赛

据悉,届时将有全国50个参赛单位共700多名选手云集合肥,参加比赛。其中,在伦敦奥运会上为祖国赢得荣誉的男子花剑个人赛冠军雷声,女子重剑团体冠军孙玉洁、李娜、骆晓娟、许安琪都将闪亮登场,一展风采。作为东道主,伦敦奥运会男子团体第七名获得者张亮亮,也将披甲上阵,男子花剑的李华,男子重剑的王森、焦云龙等新秀,也将利用主场之利,向金牌发起冲击。

另外,在比赛期间,主办方将组织伦敦奥运会击剑冠军们,参加一系列公益活动。

设置高额比赛奖金

本次比赛也是我国自开展击剑运动以来首次举办的击剑大奖赛。据陈海军透露,为促进击剑项目的发展,扩大赛事影响,充分学习和借鉴国外先进办赛经验,首次进行赛事改革,采取市场化运作,与省内知名企业合作,拟筹备50万元作为比赛奖金,分别奖励个人和团体赛前三名运动员。按陈海军的话说,那就是对“击剑健儿奥运会取得佳绩的回报”。

同时,在第一阶段和第二阶段比赛期间,国家自剑中心还将召开2012年全国击剑工作会议,全面总结备战2012年伦敦奥运会工作、表彰为击剑项目做出贡献的相关单位,并对新周期备战工作进行研讨和部署。

足彩胜平负一等奖的承包户

安庆14198新光竞彩店喜中547万大奖

方康

神奇的网点!神奇的足彩团队!继上次中奖不到一个月,安庆14198新光竞彩店的足彩联合投注团队,又在足彩胜平负12123期中喜中一等奖1注500万,二等奖20注,奖金高达547万余元!

势、球队状况等等,每一个元素都研究得非常仔细,综合各方面意见来进行投注。当然,最后来到14198新光竞彩店还要征询销售员的意见,毕竟竞彩店的销售员是整天与足彩打交道,在投注方面有更丰富的经验,所以这么多的元素加在一起中大奖也就成必然了。偶然因素:12123期中的卡利亚主场对罗马这一场比赛,赛前就传出消息有可能延期比赛,该投注团队对

这一场比赛果断采取做胆,所以偶然也促成了大奖产生。

虽然这次中500万有幸运的成分,但上天只眷顾有准备的人,没有该联合团队的平时苦做功课,没有14198销售员的辛勤劳作,就没有这个500万大奖!衷心祝愿这个团队在足彩的道路上越走越远,也祝愿足彩之城——安庆出现越来越多这样的投注团队!

安庆开展新赛季足彩培训

星报讯(安中心)为提升竞彩网点业主的业务素质和营销水平,9月20日上午,安庆分中心特意邀请安徽省足彩专家魏建军老师、省体彩中心竞彩培训师赵新宇老师来安庆进行“传经送宝”。

全市50家竞彩标准店(升级店)的业主和销售员、各片区专管员近六十人参加竞彩培训会。安庆分中心蒋晖主任进行了会前动员,强调了本次培训会的重要性,要求各网点特别是新增的网点要加强业务知识的学习,利用五大联赛做好网点销售服务工作,努力提升销量。

省体彩中心魏建军老师、赵新宇老师从如何扩大新彩民群体提升销量、如何提高竞彩中奖率以及竞彩实战投注技巧和投注模式的解析等方面进行了阐述。两位老师通过自身的购彩实战、对其周边网点的引导等生动的事例,给安庆竞彩网点上了一堂精彩的理论和实践如何结合的营销课。

省体彩中心孙光伟书记带领业务部管国全部长、邵柯佳和财务部王欢一同来到安庆,对分中心的即开票库、社会网点、专营店建设等工作进行了检查,并给予了充分的肯定。

竞彩事关平局有规可循 可按固定奖金判别

竞彩足球胜平负一直是彩民投注的主流,猜比分单场固定玩法开售之后,彩民的选择更加丰富了。

胜平负玩法的一个难题是“防平”,防平的问题可以用投注单场比分来解决。平局比分只有5个选项,其中0:0和1:1可以囊括3/4以上的平局赛果。如果觉得单选胜或负不够把握,可投一注0:0或1:1作为“对冲”,即使胜平负爆冷,只要比分补中,仍可以收回本金或略有盈余。

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388

安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

黄山体彩 打响“促销”牌

星报讯(胡璋)金秋送爽,即开规模销售迎来了一年中的黄金季节。近日,黄山体彩分中心邀请星彩公司,来到黄山区展开即开票销售活动,展开集中销售。黄山体彩分中心全体人员克服各种困难,销售活动他们提前发放宣传单,通过舞台宣传车、挂条幅、贴海报等多种手段吸引彩民购彩。不但让彩民开心购彩开心中奖,还让彩民了解到“顶呱刮”彩票的公益性。

另外,为提高彩民购彩积极性,卖场还开展了二次抽奖活动,奖品当场兑现,这样彩民通过刮奖不但有机会中得体彩大奖,还有机会参加抽奖活动来领取精美礼品,由此吸引了众多彩民聚拢而来。

通过此次活动扩大了体彩在黄山区的影响力,树立了体育彩票的公益形象,为占领黄山区市场,同时也是分中心为下一步体彩在黄山区的发展迈出了第一步。